Bevezetés a Matlab programozasba
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A zh soran a beépitett Matlab fliggvények hasznalatat preferaljuk, lehetdleg a
leghatékonyabbat. Amennyiben més, de miikodé megoldast ad valaki egy adott feladatra, az
adhat6 pontszam legfeljebb 50%-at kaphatja. Az egyes részfeladatokhoz rendelkezésre allnak
mat fijlok (aldhuzott szovegrészek adjak meg), ha valaki elakad, az adott ponttdl folytathatja a
zh megoldasat. Az egyes részeknél alkalmazott levonast jobbra igazitva jeldltiik.

Minden feladatot egy-egy matlab fajlban kell beadni. A f4jl neve legyen a kovetkezd formatum
szerint: zh2 feladat[X] [digitusos_azonosito].m. (Pl: zh2 feladatl zseta.m)

A ZH-n 6sszesen 50 pont szerezhetd, rendre 10, 20, 20 felosztasban.

1) Fajl beolvaso fiiggveny (10 pont)

[rj egy fiiggvényt, amely binéris és formazott szoveges fajlokbol tud adatokat beolvasni, és a
beolvasott adatokat egy cellaban (egy elemii cellatbmbben) adja vissza!

A fiiggvénynek két bemenete legyen:
1) egy fajl elérési utvonala,
2) a fajl tipusat leird karaktersorozat, mely kétféle értéket vehet fel:
a) bin — binaris bemeneti f4jl esetén
b) text — formazott szoveget tartalmazé fajl esetén.

A binaris fajl esetén az adatok dupla pontossaggal szerepelnek, mig a formazott szoveg esetén
kozonséges fix pontos értékek.

A fiiggvénynek egy kimenete legyen, ami egy cella, amibe a beolvasott adat vektor kertiljon!

2) 3D plot a Gellért-hegyrdl (20 pont)

Készits eljarast, mely az elsd feladatban megirt fliggvény hasznélataval betolti a Gellért-hegy
modelljét megad6 adatokat a kiadott ,,gellerthegy.bin” binaris fajlbol, és elkésziti az alabbi
abrahoz hasonl6 abrat!

Amennyiben nem sikeriilt megoldani az els6 feladatot, az adatokat az ,.f02s01.mat” betoltésével
lehet megkapni. (f02data nevi cellatomb) (-0 pont)
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A betoltott adatok koziil az elsd hat a feliilet alapjat megadé térhald tulajdonséagait irjak le a
kovetkezd sorrendben: x tartomdny minimuma, X tartominy maximuma, X tartomany
elemszama, y tartomdny minimuma, y tartomany maximuma, y tartomany elemszama.

A térhald pontjait az ,,f02s02.mat” betdltésével lehet megkapni. (f02X és f02Y) (-3 pont)

A tobbi adat az el6z6 1épésben elkészitett térhaldval megegyezd méretli matrixban adja meg a
feliilet pontjait.

A feliilet pontjainak matrixat az ,,f02s03.mat” betdltésével lehet megkapni. (f027). (-2 pont)

Az elvégzendo feladatok:

e Bindris fajl betoltése e Nézet beallitasa (-20°, 20°)

e Térhalo készitése e Cim megfeleld betlimérettel (24-es)

e Feliilet adatait tartalmazé matrix e Tengely feliratok (félkovér, 12-es
l1étrehozasa bettivel)

o A feliilet pontjainak kirajzoldsa e Szinskala

e Racs bekapcsolasa e Tengelyek egyenld méretiire allitasa

e Szintvonalak kirajzolasa

e Szintvonalak feliratozasa (12-es
betlivel)



3) Tartaly rendszer diffegyenlet megoldasa

Készits eljarast, mely az els6 feladatban megirt fliggvény hasznélatdval betolti a tartaly
rendszer modelljét megad6 diffegyenlethez tartozo adatokat a kiadott ,,tartalyrendszer.txt”
szoveges fajlbol, és elkésziti az alabbi abrahoz hasonlé abrat, majd az eredményt kiirja az
neredmeny.ixt” szoveges fajlba!

Amennyiben nem sikeriilt megoldani az elsé feladatot, az adatokat az ,.f03s01.mat” betdltésével
lehet megkapni. (f03data nevi cellatomb) (-0 pont)
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A rendszer egyenletét a kovetkezo képlet adja meg: x; = —1y * Xq; Xo =14 * X1 — Ty * X5,

A fajlban a kovetkezd sorrendben talalhatok az adatok: 1y, 7y, tsearts tena» X1(0), x2(0).

Az egyenlet eredménye az ,.f03s02.mat” fajlbdl tolthetd be. (fO3T és f03Y) (-2 pont)

Add meg a két gorbe metszéspontjat (az idé vektorbol), valamint a 0 idéponttol a metszéspontig
a két gorbe kozott 1évo teriiletet (trapéz mddszerrel)!

A metszéspont ¢és teriilet az ,,f03s03.mat” fajlbol tolthetd be. (fO3M és f03A) (-3 pont)

Az elvégzendd feladatok:

o Szoveges fajl betoltése e Tengely feliratok (félkovér, 12-es

értékével, 2 tizedes jegy pontosan)

o Fekete, fliggdleges, szaggatott vonal a
metszéspontnal, 1.5-es

e 7Z0ld vizszintes vonalak a tertlet

e Diffegyenlet megadasa (anonim fv/ f4jl)
e Diffegyenlet kiszamitasa
e Metszéspont szamitasa

e Integralok és kozrezart teriilet szadmitasa jelzésére (5 db, 1.5-es) Helyiik: 10., 15.,
e Cim megfelel6 betlimérettel (24-¢s) 20. pont az els6 gorbén, és 10., 15. pont
o ,A” gorbe kirajzolasa (kék, pontozott- a masodik gorbén. .

szaggatott vonal, kor marker, 1.5-¢s) o A kovetkezd harom sor fajlba irdsa (txt):
e ,B” gorbe kirajzolasa (piros, szaggatott Tartaly rendszer

Metszéspont: értek 5 tizedes jegy pontosan

vonal, kereszt marker, 1.5-¢s
) Ko6z0s teriilet: érték 5 tizedes jegy pontosan

e Jelmagyarazat megjelenitése



